
Prijedlog za dodjelu Rektorove nagrade za posebne natjecateljske uspjehe tima 

'MyBeeLine' 

Temeljem natječaja za dodjelu Rektorove nagrade za akademsku godinu 2015./2016., objavljen 

na stranicama Sveučilišta u Zagrebu, predlažemo tim studenata različitih usmjerenja sastavljen 

od četiri člana Fakulteta organizacije i informatike za dodjelu 'Nagrade za posebne 

natjecateljske uspjehe u timu'. 

Projekt pod nazivom 'MyBeeLine' napravili su studenti 2. godine diplomskog studija na 

Fakultetu organizacije i informatike; Zoran Antolović, Alen Huskanović, Suzana Rendulić i 

Ana Sakač. 'MyBeeLine' projekt pokrenut je u veljači prošle godine, a do sada je prepoznat od 

strane više pojedinaca i udruga te je sustavno nagrađivan na regionalnim i međudržavnim 

natjecanjima.  

O projektu: 

MyBeeLine (http://www.mybeeline.co) je tehnološko rješenje za upravljanje poslovanjem u 

pčelarstvu. To je web sustav koji pčelarima omogućuje pregled stanja u njihovim pčelinjacima 

te ih pravovremeno obavještava kada je potrebno napraviti određene akcije nad košnicama kako 

ne bi došlo do razrojavanja i infekcije ili bolesti. Pčelari kroz aplikaciju unose i odabiru podatke 

koje su do sada zapisivali u bilježnice ili na košnicu, a aplikacija im temeljem prikupljenih 

uzoraka omogućuje detaljnu analitiku prikazanu kroz trendove kako bi raspolagali relevantnim 

informacijama o stanju pčelinjih kolonija u realnom vremenu i donosili bolje odluke. 

Korištenjem modernih tehnika umjetne inteligencije, kao što je rudarenje podacima (eng. Data 

Mining), MyBeeLine prevencijom bolesti te nadzorom i predviđanjem poslovnog rezultata, 

štedi klijentima vrijeme i novac, a jednostavno upravljanje resursima omogućuje naprednu 

optimizaciju poslovanja. Kada se rezimiraju obaveze koje pčelar ima, prednosti sustava 

MyBeeLine društveno su korisne i prepoznatljive za ekosustav. Upravo zato, MyBeeLine nije 

samo softver, već zajednica za sve zainteresirane gdje se sustavno podiže svijest o važnosti 

pčela i njihovim problemima. Socijalna komponenta (https://www.facebook.com/mybeeline) 

povezivanja pčelara omogućuje zajedničku borbu protiv bolesti pčela pomoću razmjene znanja 

pčelara. Cilj je MyBeeLine projekta stvaranje sinergije zdravih pčela i zadovoljnih pčelara. 

Nagrade 'MyBeeLine' projekta: 

 Finale Software StartUp Academy programa 

Travanj 2015. 

Software StartUp Academy višemjesečni je program od strane Microsoft Hrvatska u 

kojem polaznici vlastite ideje, kroz niz predavanja, radionica i rada s mentorima, mogu 

razviti tržišni proizvod uz novčanu potporu od 40.000 kuna.  

 Prvo mjesto za društveno-koristan projekt u sklopu Social Impact Award 

natjecanja 

Svibanj 2015. 

http://www.mybeeline.co/
https://www.facebook.com/mybeeline


Social Impact Award je najveće edukacijsko europsko natjecanje za mlade ljude koji 

imaju ideju za rješavanje određenog društvenog ili okolišnog problema kroz 

poduzetništvo u Hrvatskoj. 

 Treće mjesto na SmartUp natjecanju 

Svibanj 2015. 

Smartup je edukativno natjecanje pod palicom eStudent organizacije u kojem se studenti 

natječu u razvoju poslovne ideje. Glavni ciljevi natjecanja su promicanje poduzetništva 

i poduzetničkog duha među studentskom populacijom i povezivanje proaktivnih mladih 

talenata. 

 Finale App Start Contest natjecanja 

Svibanj 2015. 

App Start Contest je vodeće studentsko natjecanje u Republici Hrvatskoj u izradi 

mobilnih i web aplikacija pod palicom eStudent organizacije.  

 Treće mjesto na međudržavnom SHIFT StartUp natjecanju 

Lipanj 2015. 

Splitska konferencija Shift Challenge održava se s ciljem upoznavanja novih trendova 

na startup sceni uz predavanja domaćih i svjetskih stučnjaka. Dio konferencije 

namijenjen je SHIFT StartUp natjecanju gdje mladi poduzetnici iz različitih zemalja 

imaju priliku prezentirati svoje ideje pred stručnim inozemnim žirijem.  

 Treće mjesto na Voogle konferenciji za StartUp godine 

Ožujak 2016. 

U sklopu teme Voogle konferencije 2016. „First sale to global scale“ održala su se 

predavanja renomiranih predstavnika, panel diskusije, natjecanje za najbolju 

poduzetničku ideju i poslovni sastanci namijenjeni poduzetničkoj, startup i akademskoj 

zajednici. 

 Ulazak u startup@foi program 

Ožujak 2016. 

MyBeeLine, kao ozbiljan i perspektivan projekt, ušao je u sustav podrške studentima 

Fakulteta organizacije i informatike u osnivanju, razvoju i upravljanju vlastitim 

poduzetničkim pothvatima s ciljem podupiranja izvrsnosti i razvoja poduzetničke 

svijesti. 

 

 


